
„Harcolj az igazságért" 

A 

Szerkesztőség és kiadóhivatal Petroseni. 
Előfizetési árak 

Egy hónapra 15 Lei. Negyed évre 45. 
Fél évre 90. Egy évre 180 Let. 

Főszerkesztő: Molnár Sándor. 

XI-évf. 16 szám. ocka 
szavanként 

Bankoknak, részvénytársaságoknak, egyesűle 

teknek, kaszinóknak évenkint 500 Lei. 

hirdetés 3 Lei c-–2, Apróhirdetések 
3 Lei. Vastagabb betüből 6 Let. 

A kisiparosság évi közgyülése 
A Petroseni és Járási Ipartestület 

vasárnap, április 29-én tartja meg 
rendes évi közgyüűlését az Iparosklub 
helyiségében. Ez a közgyülés több 
mint egyszerű össze jövetele az ípa- 
rosságnak, több mint az egyesületek 
életében előforduló társadalmi esemé- 
nyek. Ez a közgyűlés a társadalom 

Április 28, 
egyik legértekesebb osztályának, a kis- 
iparosságnak leszegényedett életét ve- 
títi elénk, annak az osztálynak az éle- 
tét, amely legsulyosabban viseli a 
közterheket és nem elsősorban élvezi 

káj k a gy ert a 

kisíparosság elszegényedése az utolsó 
években egyenesen megdöbbentő és sí- 
ralmasan mutatja, hogy mennyíre ur- 

rá lett az elszegényedés ebben az osz- 
tályban és mennyire nem a polgári é- 
letet éli ma már, amelyet pedig min- 

den körülmények között megérdemel- 
ne. És ha végig nézzük azt az életet, 
amelyet a kisiparosság jelenleg él, ak- 
kor azt fátjuk, hogy az utolsó évek 

nehézségei ezt az osztályt sujtot- 
ták a legjobban. Ez az osztály 
az, amelynek tagjai napról-nap- 
ra jobban elszegényednek, nap- 
ról-napra nehezebb életet élnek 
és napról-napra mind kevesebb 

fesz a mindennapi kenyérnek 
megszerzése. Éfesen igazolja ezt 
az a hívatalos vizsgálat, amelyet 

nem olyan régen tartott a mun- 

Agriiis 29 ém 

kaügyi felügyelőség és a mely 
vízsgálat alkalmával a hatósági 

közegek megállapították, hogy 
a legtőbb iparos az elszegényedés 
következtében egyetlen egy szo- 
bában kénytelen lakni többed 
magával, ott van a műhelye és 

igen sok helyen alig telik na- 
ponta egyszer, hogy valami ele- 
delhez jusson a család. 

Ilyen helyzetben tartja meg 
a Petroseni és Járási Ipartestület 
évi közgyülését, amelynek mi is 
fehetne más fő napírendi pontja 
mint a kíisíparosság panasza az 

a nyomoruságos helyzet, amely- 
ben a napjait tölti? Miről tár- 
gyalhatna egy ilyen közgyülés, 
ha nem a mindennapi életéről, 

a szegénységről amelyben egyik 
napról a másikra tengeti életét ? 

A közgyülési beszámoló é- 

Lehár legszekb ze- 
náfü eperetíje 

lesen igazolja a fentebb leirtakat 
teljes egészében megmutatja hogy 
ennek az osztálynak sürgős se- 
gitségre van szüksége és még 
sürgősebben oda kell hatni az il- 
fetékeseknek, hogy ez a segítség 
nekéssen, hanem idejébe érkezzen 
amig nem késő, amig segítség 

fesz belőle, mert lehet, hogy hol- 
nap már nem fog használni sem- 
mit. 

Szeretetiel üdvözöljük a Pet- 
roseni és Járási Ipartestület tag- 
jait, akik a vasárnap megtartan- 
dó évi közgyülésen beszámolnak 
az életükről. Azok akik megje- 
fennek a közgyűlésen tartsák 
szemelőtt, hogy ápolják a meg- 
értés szellemét, a testvériséget, 

nemzetiségrevaló tekintet nélkül. 
Legyenek összetartók és legyenek 
emberek. Békés munkával, egy- 
más megbecsülésével, kítartó szor- 
galommal ujból felemelhetik ma- 
gukat, arra a magaslatra, amely 
megílleti őket és amelyet minden 
körülmények között meg ís ér- 
demelnek. 

AlLEXANDRA hercegnő 
a MUNKÁSMOZGÓBAN 

Jó munkát, összetartást, bé- 

kességet és testvériséget kiván a 
közgyűlésnek a 

Zsilvölgyi Napló. 

A Dévai munkakamara az elmult vasárnap tartótta meg 

Simeon elnöklete mellett, amelyen az elmult évi működésről számolt be 
a kamara vezetősége. 

Évi közgyűlési teartott a Dérai Munkakamara 
rendes évi közgyülését Gárbovan 

A hátralékos adók 50 
százalékának elengedését 
kérik a kézmüiparosok 

Óriási érdeklödés mellett zajlott 
fe Kolozsváron az erdélyi és bánsági 

kézműiparosok kongresszusa. 
A temesvári Ipartestület kikül- 

dötte az uj munkásbiztosító törvény 
hibáit sorakoztatta fel és az általa 
beterjesztett határozati javaslatban kö- 
vetelte, hogy a kézműiparosokat ve- 
gyék ki a munkásbíztosítási törvény 
kötelezettsége afól. Esetleg szállítsák le 
a díjakat és változtassák meg a tőr- 

vény sérelmes rendelkezéseit. 
A kontárkérdésről a nagyváradi 

kiküldött beszélt. Az volt az általános 
óhaj, hogy necsak a kontárokat bün- 
tessék meg, hancm azokat is, akik 

kontárokka! dolgoztatnak. 
Végül Dr. Blaj Acrel kolozsvári 

égyvéd az iparosok általános helyze- 
tével, az adó és adósságrendező tör- 

vénnyel foglalkozott. 
Élcsen kikelt az ellen, hogy az 

iparosokat a konverzióból kizárták. 
Hatátozati javaslatott terjesztett elő, a 
melyben a hátralekos adók 50 száza- 
jékának az elengedését kéri és a 

el 

tésére 5 évi időhaladékot. 
Azonkívül a Iuxus és for- 

galmi adók valamint a telepadó 
eltörtlését is követelte. 

Meghalt Csáklán István 
volt lupeni mészáros, aki pár 
évvel ezelőtt rálőtt dr. Kepes- 
re és akit a fogságban szer- 
zett tüdőbaj pusztitott el az 

ezatk 

Az elmult héten halt meg 
Lepeniben Csáklán István ottani 
mészáros, aki annakidején, elke- 

seredésében rálott dr. Kepes pet- 
foseni ögyvédre. A revolveres tá- 
madás nagy port vert fel és csak 
a véletlenen mulott, ogy nem 

ett e 
fett trag y 
Csáklánnak akkor bizonyos el- 
számolási diferenciája volt dr. 
Kepes ügyvéddel, akit elkesere- 
désében leakart lőni. A támadót 
a hatóság azonnal őrízetbe vette 
és a nyomozás lefolytatása stán 

fi, 

pedig mikor a főtárgyalást meg- 
tartották, Csáklán néhány hóna- 
pot kapott, amelyet le is ült. 
Hozzátartozói szerint, Csáklán a 
börtönben tüdőbajt kapott és leg- 
etóbb ez okozta hafálát is. Te- 
metésén a közőnség nagy rész- 
véte nyilvánolt meg. 

Két autómobil története, amelyen „nász- 
utazás" készült és gyászutazás lett belőle 

A Dimineaja cimü lapban 
legutóbb a hirek között közle- 
mény jelent meg, amely azzal 
vádolja a jelenlegi prefectust, hogy 
pazarolja a megyének jövedelmét 
és legutóbb is két automobilt vá- 
gárolt a megye részére. Ezt a 
tényt a fentnevezett lap azonban 
elferditve közli, mert az igazság 
az, hogy a megyei prefecturának 
tényleg két uj autója van, de 
tudni kell, hogy ezt a két uj au- 
tót még a nemzetipárti prefectus 
vásárolta meg, aki bizonyára arra 
gondolt, hogy az ulj autókon 
„utszást" fog tenni és elfelejtke- 
zett arról, hogy amig az autók 
megérkeznek, talán a nemzetipárt 
már nem is lesz hatalmon, ami 
valóban ugy is történt, mert az 
autókat a nemzetipárti prefectus 
meg is rendelte, de közben a 

nemzetipártnak távozni kellett a 
kormányról és igy a megvásárolt 
autókat már, nem ők, hanem a 
liberális kormány megbizottja vet- 
te át, amely kötelező is volt, mi- 
vel az előbbi prefectus a szerző- 
dést megkötötte. Nem felel meg 
tehát a valóságnak, hogy a mos- 
tani prefectus vásárolta az autó- 
kat, mert ő csak egy kellemetlen 
örökséget vett át elődjétől és ez 
is. mint a többi örökség, csak 
kellemetlen lett a prefectus részé- 
re. Azt azonban megértjük, hogy 
az előbbi prefectusnak fáj, hogy 
az ő általa vásárolt autókon azu- 

tódja kénytelen hivatalos utakra 
járni, mivel számára ez az autó- 
vásárlás csak gyászutazást, jelen- 
tett. Kormányról távozó gyászu- 
tazást. Tényleg kellemetlen. 

4 ,BÁNYARÉM: folytatását teknikai okokból lapunk 
legközelebbi számában közöljük. 
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ZSILVOLGYI NAPLÓ 

ppoeríi agié 

Jiul-Lupeni S. C. 70 (40) 
Bajnoki 

A zsilvölgyi derby a Jiul e- 
lőre látható nagy gólarányu gyö- 
zelmével végződött. Az első félidő 
elején még váltakozó és küzdel- 
mes játékot hozott, de hamarosan 
a Jiul kerekedett felül és ettől 
kezdve a lupeni csapat egy pilla- 
natra sem tudott veszélyes lenni. 

Az első félidő 4 percében 
korner lupeni ellen, amit a kapus 

öklözéssel hárit. Az 5percben lu- 
peni támadás s a befejező lövést 
Mánya bátor vetődéssel menti. A 

6 percben korner a Jiul ellen e- 
redménytelenül. A tizedik percben 
ugyan ez Lupeni ellen, Satocki 
azonban fejjel pariroz, majd ujból 
korner ugyancsak Lupeni ellen, 
mely azonban eredménytelen, mig 
a 22 ik percben Golgot szép lö- 
vését Galambos kiöklözi ugyan, 
de a lesben álló Vijdea a kipat- 
tanó labdát idejébe elfogja és a 
hálóba helyezi. Pár perccel ké- 
sőbb Vijdea beadását most már 
Golgot helyezi a lupeniek háló- 
jába, mig öt perc mulva, ujból 
Golgot beadásából Holt helyez a 
lupeni kapu sarkába védhetetlen 
labdát, majd Szüle harminc mé- 
teres lövése beállitja az első féli- 
dő dredményét négy gólt a Jiul 

javárt Relyet kap. g A második félidő támadá- Hogy megyénk ezen nem- TTI és - 9034 sát a Jiul részéről Kozma nyitja zeti kiálltáson kelőképpen képvi- fS zrag meg, azonban az előreküldött 
labda a kapu felett süvit el, majd 
Golgot áttörve a védelmet az üres 
kapuba helyezi a labdát. (5.0). 
Utána mezönyjáték, néhány siker- 
telen lefutással. A 18 ik percben 
Vijdea éles lövése kapufáról pat- 
tan, Kozma és Holt azonban kö- 
zös erővel a hálóba teszik a lab- 
dát. (6.0) A 25 ik percben Gol- 
got labdáját Kozma helyezi a 
Lupeniek haálójába, beállitva ezzel 

a végeredményt is. 

A Jiul csapata ez alkalom- 
mal magára talált és egyformán 
jó volt valamennyi tagja. Ez a 
vasárnapi mérkőzés megint meg- 
miutatta, hogy tudnak egységesen 

engednek meg maguknak. 

A mecset Sebesan biró ve- 
zette kifogástalanul. 

Simeria - Lonea S. C, 4:2 

Nagy meglepetés a Lonea 
S.C. sikeres mérkőzése a kitünő 
Simeriai együttessem szemben. Az 
eredmény azt mutatja, hogy a lo- 
neaiak sokat fejlődtek az elmult 
ősz óta, 

—– Tekeverseny. Vasárnap 
az Iparosklub tekeszakosztálya 
versenyt rendezett, a melyen az 
első dijat, Vecserdi, a másodikat 
Babi, a harmadikat Wiener, mig 
a negyedik dijat Cippenfénig. 
nyerte 21–2I1 fával. 

– Győzött a Ciubul Cul- 
tural (Kis kaszinó) az Iparos- 
klub tekeversenyén. A petrose- 
ni Iparosklub tekeszakosztálya az 
elmult hétfőn tekeversenyt rende- 
zett a klub tekepályáján, a mely 
alkalommal a Ciubul Cuitural te- 
keszakosztályát látta vendégül. A 
versenyen a Clubul Cultural szak- 
osztálya győzött az Iparosklub te- 
kéző szakosztálya felett. 

FELHIVÁS 
zsilvölgye és vidéke agancs és 
egyébb más vadász zsakmány 

tulajdonosaihoz. 

A Földmivelésügyi Miniszté- 
rium mellett müködő Vadászve- 
zérigazgatóság, lolyó évi szeptem- 
ber hó 15-től—oktőber ho 15-ig, 
Bucurestiben, a Károlyparkban, 
nemzeti vadászkiállitást rendez, a 
melyen a Hunyadmegyében lete- 
ritett vadak agancsai és más e- 
gyébb vadász zsákmányain külön 

selve legyen azon kéréssel fordu- 
lunk a Petrozsény és vidéke kö- 
zönségéhez, hogy a birtokában 
levő agancsokat és más egyébb 
vadász zsákmányt a Vadásztársa- 
ság rendelkezésére bocsássa azon 
időre, amig a kiállitás megren- 
dezése és időtartalma tart. 

Tudjuk azt, hogy a leteritett 
vadak agancsai és más egyébb 
vadász zsákmany, nemcsak a va- 
dászok szobáit. hanem igen sok 
lakós szobáit is diszitik s ép e- 
zért kérjük Petrozsény és vidéké 
nek lakoit. kik ezekkel rendelkez- 
nek, hogy azt folyó évi május hó 
10 ig Dr. Moga lonel elnök, va y 
Schreiber Árpád titkárral közölni 
sziveskedjék. 

Az átvett tárgyak visszaa- 
dásáért és azoknak épségéért a 

ismerő oklevéllel lesznek kitün- 
tetve. A kiállltási idő eltelte után 
az átvett tárgyakat a Vadásztár- 
saság visszakapja s azok tulajdo- 
nosaikhoz vissza lesznek szállitva. 

EGYETLEN lehetlősége 
annak, hogy mil- n 

iomos ehessen 

és pedig ugy 
ha azonnal 
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millios nagy nyeremény 

7, 1.000 Áek 

van 

Sorsjegyárak: ']s 125 Lei, "la 250 Lel, 7 500 Lei, b 

Erdély legnagyobb és 
rencsésebb fe 

- 

TÖRÖK és társa 
Po 

Petrozsényi Takarékpér 
PETROSENI szerencséje örök. 

RÉVÉSZ ERNŐ főelárusító Tárgu Mures jelenti: és eredményesen is játszani ha Vadásztársaság felelőséget vállal Az előző se e 
s szoknak álvétele elleme. ény rs sn kr nk szerencsés játékosainknak akamak ni csapatnál meglát- ellenében történik. BDeec. 8-aás zDSf s sorsjegyre f.o00.000, — upeni csapa g A legszebb aggancsok s feor. 7-én SZ= .o0c.soso -—- 

szott a kondició hiány, e szép más egyébb vadász zsákmány, a- CGMf. Z0-emT 7Sog sy Fe00.e00— totbalt játszik, csak puha játékot rany, eztist, bronzéremmel és el- máre fd.éás fgo .. Dee.cv0.— 
ss zozám förgzg 9s 

Rendeljen Ön is e szerencsés 

. 
küldés. - Cec 43030 

Uj szerencseforrás CLUJON 

stattok 25. 
Ne felejtse el, hogy Török 12 

Ze csa.-- 
kollekturából. — Messzemenő diszkréció– Azonnali postai szét- 

Kérjük tehát Zsilvölgyének 
lakoságát. hogy ezen munkában 
támogatni sziveskedjék. 
Petrozsény, 1934 április hó 19. én 

A vadásztársaság nevében 
kiváló tiszfelettel : 

Jeritza Mária, a világ legnagyogb énekesnője, Lehár Ferencz világhira zeneszerzőoperettjében az Alexandra nagy- hercegnő-ben mutakozik be első alkalommal a petroseni mozikedvelő közönségnek. Jeritzáról meg van állapitva, hogy ma a világ legna- gyob edat ah szrfépelt filmszerepekben és csak a aján ledelmi gázsi után határozta el magá Dr. Moga lonel- Schreiber Árpád csodaszép operettjében é Alexandra nanyhercegzőben ,ogyehát elnöőöok - titkár elvállalja. Jeritza Mária szombaton és vasárnap játszik a Munkásmozgóba Áprils 28 és 29-én 
szombaton és vasárssg ALEXAN RA Nagyhercegnő JERTIZA MARIA-val s fészerepsez a Munkásmozgóban 

Jiul II. Lupeni S. C. H. 
6:1 (4:1) 

A lupeni fiatal fiukból álló 
csapat nem volt komoly ellenfél a 

rutinosabb Jiullal szemben és nem 
tudta megakadályozni annak nagy 

arányu győzelmét. Biró Ács volt 



ZSILVOLGYI NAPLÓ 

Naplú hirel 
- Megnyilt a szurduci 

Gambrinus vendéglő. A kitünő 
levegőjü szurduci szorosban levő 
Gambrinus vendéglő az elmult 
napokban nyilt meg és szeretetlel 
várja a kirándulókat. A vendéglő- 
ben állandóan frissen készült ki 
tünő ételek és italok a legolcsóbb 
árban kaphatók. Pontos kiszol- 
gálás és szolid árak. 

Az áltami osztály- 

sorsjáték 

telefon 132. vásárolt alanti 
mok nyerték az alábbi összege 

68. 770 és szám. 50 ezer lei 

20.000 Leit nyert 
453.63569 és a 73339. 
sorsjegyek. Ezenkivül 

tek a különböző 

Társa sorsjegyirodájátol, 

landóan frissen csapolt sör, kitü 

napi árban kaphatók. Kughpálya. 

Szeretne EGÉSZSEGES lenni ? 

Tegyen próbát 
a csodás hatásu 

MATE OMBO 
gyógyteával 

KAPHATOÓ: 

AZ 1ZRAEL „KIGYÓ" 
ODrogeriában 

ötödik osztálynak 
huzásán a Sándor Iván és Tár- 
sa sorsjegyirádájában, Arad. Bul. 
Regele Ferdinand 8 szám alatt, 

szá- 

ket: Öt milliót nyert a 71.833 
számu sorsjegy. 30(0 CO00 Leit a 

nyert a 62731 számu sorsjegy. 
az 59.175. 

számu 

rengeteg 

kisebb, nagyobb összegeket nyer- 
számu sors- 

jegyek Rendeljen még ma okvet- 
lenül sorsjegyet Sándor Iván és 

Arad. 

Bul: Reg. Ferd. I8. Telefon 132. 

– Megpnyilt az Iparoskiub 
nyári kerthelyisége. A Petro- 
seni Iparosklub nyári kerthelyi- 
sége a napokban megnyilt. Ál. 

nő borok és ételek a legolcsóbb 

Flekken estélyek. Jó kiszotgálás- 
ról Perin és Jeger gondoskodnak. 

—– Páris álomvilága, az 
ifjuság könnyü szerelmei. Du- 

vernois az uj francia irodalom tü- 
neményes tehetsége, akinek ,Ed- 
gar" c. uj regényéről André Gide 
elragadtatással nyilatkozik. Du- 
vernois-,Edgar" könnyeken át 
mosolygó regénye felidézi Páris 
álomvilágát, a midinettek édesen 
kalandos életét, az itfjuság köny- 
nyü szerelmeit. Kedvesebb, von- 
zóbb könyv ritkán jut a magyar 
olvasó kezébe. A regény minden 
helyzete poetikus és friss ötlet. 
Minden lapja szellemesség, iro- 
dalom. Duvernois remeke Gyer- 
gyai Albert forditásában, szép ki- 

állitásban, Franklin kiadásban, 
270 oldalon füzve, 105 lei, vá- 
szonkötésben 150 lei minden 
könyvkereskedésben, vagy Lepa- 
genál Cluj. Kérje a Franklin uj- 

donságok jegyzékét. 

rőf Aponnyi Albert - 
Emlékirataim. Korunk legna- 
gyobb magyar államférfiának, akit 
világviszonylatban is Európa leg- 
első emberei között emlegetnek, 
50 év történetéről szóló emlékira- 
tai most kerül az erdélyi olvasó- 
közönség elé A magyar és világ- 
politika nagy mesterének érdekes 
intim beszámolója, amely az ifju 
sági, családi, otthoni emlékekkel 
veszi kezdetét. Harmadik átdolgo- 
zott kiadásban 300 oldalon, nagy 

alakban, diszes egészvászonkötés- 
ben, a korábbi 420 lei helyett, 
most 160 lei minden könyvkeres- 
kedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje a Pantheon ujdonságok 

jegyzékét. 

- A lelkismeret Paul Bur- 
getnek, a kitünő francia regényi- 
rónak egyik remekmüve 340 ol- 
dal fehér papiron, most árleszál- 
litásban 15 lei minden könyvke- 
reskedésben, vagy Lepagenál Cluj. 
Kérje az Athenaeum olcsó soro- 
zatok jegyzékét. 

t 

KIADO-LAKAS: 

5 szoba parkettes. előszoba 

fürdőszoba, cselédszoba, é- 

léskamra, konyha, kertes 

külön álló lakás, vizvezeték 

a házban. - Érdeklődni: 

KRAUSZ órásnál. 

– Kuncz Aladár: A fe- 
kete kolostor. Az utolsó évek 
egyik legnagyobb szenzációja. A 
tüneményes sikert aratolt regény 
könyvpiaci diszkiadásban, hófeher 
papiron diszes vászonkötésben. 
550 old. az Athenaeum kiadásá- 
ban 90 lej minden könyvkeres- 
kedésben, vagy ahol nincs, Le- 
pagenál Cluj. Kérjen Athenaeum 
jegyzéket. 

— Jelige: vvőA 
Dorotny Sayers regénye. 
gyilkoshajsza kereteben égy 
száguld velünk London egész 
alvilági életén, palotákon és le- 
bujokon egyaránt, ahol a kokain 
az ur, bemutatja a földfeletti 
Londont is, kavargó üzleti éle- 
tével, nyárspolgáraival, sznobjai- 
val, fényüzésével és nyomorával. 
Gazdagabb, izgalmasabb, fordu- 
latosabb detektivregényt nem igen 
olvashatunk ennél a könyvnél 28 
lej minden könyvkereskedésben, 
vagy ahol nincs, Lepagenál : Cluj. 
Kérje az Atheneum-sorozatok jegy- 

t. 

— Pantelejmon Romanov: 
„Három pár selyemharisnya". 
Pantelejmon Romanov muveit 
versenyezve forditják le a nyu- 
gateurópai nyelvekre, Jó megfigyelő 
szellemes és könynyed elbeszélő, 
az orosz középosztály tragédiájá- 
nak éleseszü irója. Főmüve: a 
„Három pár selyemharisnya" 
amelyben egy orosz tudós fiatal 
feleségének nagy leiki megpróbál- 
tatásait, szerelmi játékait és tragi- 
komikus csalódását irja meg. Az 
Atheneum 60 lejes vászonkötésü 
sorozatában (egyenként 300- 400 
oldal) fehér papiron 60 lej min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
ahol nincs, Lepagenál: Cluj. 
Kérje a 27 kötetes sorozat jegy- 
zékét. 

Senki földje. Guido da 
Verona az ujolasz irodalom egyik 
legkiemelkedőbb alakja. Forró le- 
vegőjü, nagy feszültséggel, lüktető 
menettel pereg, mégis mélyenjáró 
kitünő regényei közül a „Senki 
földje" a legérdekesebb, legérté- 
kegebb. 200 oldalon, diszes vá- 
szonkötésben, a korábbi 228 lei 
helyett, most 54 tei minden könyv- 

kereskedésben, vagy Lepagenál 
Cluj. Kérje az Athenaeum soro- 
zatok jegyzékét. 

Figyelem! Uj rendszer és uj vezetés a 
BERGER kávéházban és étteremben 

séget, hogy a BERG 

gadok és 

ség szives pártfogását : 

PEROSENI Str. Reg. Ferdinand 

Tisztele tel értesitem a mélyentisztelt közön- 
ER kávéházat 

átvettem és azt a saját vezetésem alatt tovább veze- 
tem. Célom, hogy a mélyentisztelt 
megelégedését érdemeljem ki. Havi abonenseket elfo- 

izléses házikosztot szállitok a legolcsobb 
napi ár szerint. Kitünő italok. Naponta ífrissen csa- 
polt sör és mindennap zonapörkölt. Kérem a közön- 

ki MANTON 

és éttermet 

közönség teljes 

Tisztelettel : 

verdéglős 

– Lakodalmi és alkalmi 
csokrok, a legolcsobb árban, 
rendelésre azonnal készülnek, Be- 
nedekné, virágüzletében. 

- Tolnai Világlapja Szin- 

házi Élet-Délibáb, legujabb szá- 
mai kaphatók: Szabó István 
könyvkereskedésében, Petroseni. 

- Az uj fotografia. Róth 
László fotómüvész most megje- 
lent könyve, a maga nemében 
egészen uj és páratlan. Tartalmá- 
ból kiemeljük: A művészi fény- 
képezés, a fejlődés utja. A mü- 
vészi fotográfia és technika. Fény- 
hatásvilágitás. A retus. A moz- 
gásról. Anatomia a fényképészet- 
ben. A fényképezés és meztelen 
kultusz, nudizmus, erotikus fény- 
képek, pornográfiák. Psychoana- 
lizis a fotografiában. Arckifejezés. 
A müűvészi fotoportré. Női portré. 
Férfi portré . Gyermek portré. A 
divat és porté-fényképezés. A 
reklámfotografia. A riport-tényké- 
pezés. Filmtechnika, a film mü- 
vészete, az orosz film. Számos, a 
szöveghez mellékelt kép. Róth 
László könyve, amely a fotogra- 
fálás minden vonatkozását felöle- 
lő szakmunka, de egyben általá- 
nos átfogó kulturmunka is, 1C0. 
Lei. Kapható minden könyvke- 
reskedésben, vagy Lepagenál 
Cluij. 

—– Olvasóink b. figyelmét 

szerte ismert HEINRICHFRANCK 
SÖHNE S. A R. Bucuresti- Bra- 
sov czég hirdetésére. 

Menverziés törvény 
Dr. CHILF ZOLTÁN ügyvéd 
szakszerü forditásában megje- 
lent és kapható minden könyv- 
kereskedésben, valamint a ki- 
adónál, Révész Ernőnél, 

Tg.-Mutes, Ára 25.— lel. 

e helyen is felhivjuk, az országk- 



ZSILVÖLGYI NAPLŐ 

DI. Tek. 

Str. 

HALÁLOS SZERELEM 

Karin Michaelis legujabb 
regénye, a ,„Halálos szerelem" 

egy nemcsak művészileg a teljes 
egyszerüségig érett, hanem em- 
berileg is teljesen befejezett, min- 
dent megértő és mindent megbo- 
csátó nő alkotása. Az az asszony, 
akíről ebben a regényében ir, 
mintaképe a polgári feleségnek, 
addig a pillanatig, amig egy 
nagy élmény, serdülőkoriszerel- 
mével való találkozása, ki nem 
zökkenti őt az élet nyugodt sií- 
neíről. Ebben a percben minden 
megínog körülötte, család, gyer- 
mek, biztonság, jólét. Gyengesé- 
géért, hogy mégsem mer, még- 
sem tud szakitani a polgári világ- 
felfogással, életével Mizet: miután 

leg eltéved, nem marad 
ra más választás, mint a halál. 
A férj és feleség, az anya és fit, 
az asszony és a szerető problé- 
mája éles, uj világitást kap eb- 
ben az izgalmas menetü, remek 
regényben, mely nagy hatással 
lesz minden olvasójára. Karin 
Michaelis regénye a Athenaeum 
sorozatában jelent meg, egyenként 
300-400 oldal, fehér papíron, di- 
szes vászonkötésben 60 Lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 

aAz ifjuság élni akar. 
De hogy élni tudjon, hogy felé- 
pithesse az uj, gazdagabb társa- 
dalmat, ahhoz uj, jobb és igazabb 
emberré kell nevelődnie. Eberma- 
yer könyve ,Az ifjuság élni akar" 
világszenzáció. 400 oldalon, remek 
kiállitásban, egészvászonkötésben 
99 Lei mindenütt, vagy Lepage- 
nál Cluj. Kérje a Kosmos köny- 
vek jegyzékét. 

Kemény Zsigmond. A 
rajongók. Minden idők leg 
nagyobb erdélyi klasszikusának 
Kemény Zsigmondnak „A rajon- 
gók" c. hatalmas és örök értékü 
regénye évek óta nem volt kap- 
ható. Most gyöngyörü kiállitás- 
ban, propaganda kiadásban a két 
kötet kb. 500 oldal 120 lei min- 
den könyvkereskedésben, vagy 
Lepagenál Cluj. Kérje a Franklin 
propaganda ujdonságok jegyzékét. 

tetes sorozat jegyzékét. 

— 2. Kat. hold prima föld 
viz és erdő mellett konyhakerté- 
szetnek alkalmas, Hafegen eladó. 
Érdeklődni lehet a Berger nyom- 
dában Hafegen. 

– Galsworthy-Tul min- 
denen. A nemrég elhunyt Nobel- 
dijas nagy angol irónak, aki 
korunk irodalmi fejedelme, most 
jelent meg „Tul mindenen" c. 
remek regényének propaganda 
kiadása, Franklin kitünő kiállitá- 
sában 350 oldalon a korábbi 250 
Lei helyett, füizve 90 Lei, kötve 
110 Lei minden könyvkereskedés- 
ben, vagy Lepagenál Cluj. Kérje 
a Franklin propaganda kiadások 
jegyzéket. 

Zongorázik ? Hegedül ? 
Kérje saját érdekében még ma 

Galamkbos kosttsüzrlet 
Timiscosara 

uj árjegyzékét, ahonnét bármilyen 
iskolakottát gyakorlatot, slágert 
vagy orchestrációt majdnem fél- 
árban vásárolhat. 

Reklám céljából ingyen 

elosztogatunk többezer kottát. Aki 
árjegyzéket kér tölünk és ingyen 
akar hozzájutni három pompás 
kottaslágerhez csatoljon levelében 
portőköltségre 9 leit postabélye- 

gekben és kap tölünk 3. szép 
kottaujdonságot (amelyek eladási 

75 Lei) 

— 1000 oldalas német 
szótar 120 Lei. Simonyi Zsig- 
mond és Balassa Józsefszerkesz- 
tésében megjelent német— magyar 
szótár Franklin olcsó propaganda 
kiadásban jelent meg és a két 
hatalmas kötet egybekötve a régi 
ár egynegyedéért 120 Leiért kap- 
ható minden könyvkereskedésben 
vagy Lepagenál Cluj A szótár 
nagy kiadása, nagy lexikon a- 
lakban, mindkét rész egybekötve 
egészvászon kötésben 240 Lei 
mindenütt, vagy Lepagenál Cluj. 
Kerje a Franklin propaganda ki- 
adások jegyzékét. 

teljesen ingyen ! 

Lepagenál Cluj. Kérje a 29 kö- 

Uzina Elecfrica S. P. A. : 
PETROSENI - Anyagraktára: 

tart mindennemüű magas és alacsony feszültségű szerelési 
anyagokat. – Csillárok ízzólámpák és főzőkészülékek. 

a legjutányosabb áron, 
valamint Standard, Philips és Nóra Rádiókban, és 
rádióalkatrészekben nagy raktára minden igényt 
kielégit. A Rádió osztály Petroseni Bui. Regele 

Ferdinand, Marek házban van. 

„AGRONOMUL - GAZDÁK, 
Általános Biztositó Részvénytársaság 

Alaptőke és biztonsági atap 8.000.000 — Leien felül 
Biztonsági alapok 1931 végén 57.774.83 

bécsi és a MAGDEBURGI Erdekközösségben a DUINA 
O Lei. 

biztosítótársaságokkal valamint a Chrissoveloni Bankkal. 
Válfal legelőnyösebben tüz, élet, jég, állat, betőrés, baleset, szavatosság, 
öveg, autó szállítmány stb. bíztosításokat kartellenkivül legolcsóbb 

díjtételek mellett. 
Ezenkívül köt olcsó dijtételek mellett rendkívüli előnyös 

1 alapon 

vállal a legszebb kívi 
mindenfele festő és mázoló men- 
kát, a legolcsóbb napiárban. - 
Művészi kivítelü minták a 
legszebb színekben. Festékkeres- 
kedésében az összes e szakmá- 
bavágo cikkek állandó nagy 
— raktára. 

munkásbiztosításokat 

Zsilvölgyi képviselet Petroseni. Joanovits ház. 
az egész zsílvölgyében. 

festő 
és mázoló 
PETROSENI 
Str. Regele 
Ferdinand. 

L. Scháffer 
Petroseni. 

Rum, likör és cognaggyár. 
Borpincészet. 

sör és szeszesitalok 
nagyraktára. 

Mindsenmerni 

Használt gépek, iparvasuti- 

sinek stb. ADÁS VÉTELÉRE 

vonatkozó megbizásokat 

elfogad 

MERCUR 
KERESKEDELMI-IRODA 

A TE G. 

- A Greene-gyilkosság. 
Az Atheneum detektív és ka- 
landorregényei sorozatában jelent 
meg Van Dine szenzációsan ér- 
dekes kalandorregénye. Kettős 
tragédia leirásával kezdődik. A 
232 oldalas könyv fehér papiron 
jó kiállitásban, méltó folytatása 
a sorozat megelőző köteteinek 
(Childers: Rejtélyes könyv. Big- 
gers: A sárga detektiv. Galopin : 
Hajsza a detektiv után. Renaud : 
Két bálvány. Fitzsimmons: 70.000 
tanu. Sayers : Jelige : Gyilkosság). 
Kötetenként 28 lej minden könyv- 
kereskedésben, vagy ahol nincs 
Lepagenál: Cluj. 

– Zongoratanitást vállal 
haladónak és kezdőknek, vala- 
mint akadémiai vízsgára előké- 
szít Weisz Johanna, str. Regele 
Ferdinand 49. 

– Eladó, egy gyapjuté- 
sülő gép IX 20 as, jó állapotban 
és jutányos árban. Érdeklődni 
lehet a lap kiadóhivatalában. 

— Stalin és társa. Com- 
denhove-Kalerginek szenzációsan 
érdekes könyve a mai orosz bi- 
rodalomról. ,„A bolsevizmus al- 
kotja ma a világ leghatalmasabb 
és legzártabb hatalmi rendszerét : 
egyszerre Egyház, Állam és 
Tröszt". Coudenhove könyve 
mindhárom vonatkozásban ismer- 
teti és birálja az orosz rendszert 
és Európa szempontjait. A kis 
Kosmos-könyvek sorozatának má- 
sodik kötete, (Werfel: Elhetünk-e 
Istenhit nélkül ?) 30 lej minden 
könyvkereskedésben, vagy ahol 
nincs,: Lepagenál Cluj. 

Tépoggafia, I, Bzsger, Hateg, 


